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	ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ


ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Υπ’ αριθμ. 93/2024 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Ανώνυμης Εταιρείας Ακινήτων Λαυρεωτικής χωρίς συνεδρίαση (άρθρο 94 του ν.4548/2018).

	Αριθμ. Αποφ. 93/2024
Αριθμ. πρωτ. 543/22.11.2024
	ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Λήψη απόφασης για την υπόδειξη εκπροσώπων για την άσκηση εκλογικού δικαιώματος για τις εκλογές του ΕΒΕΑ που θα γίνουν στις 30 Νοεμβρίου, 1 και 2 Δεκεμβρίου 2024.


Σήμερα την 22η Νοεμβρίου 2024, ημέρα Παρασκευή  και ώρα 14:30, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 94 του ν.4548/2018 το Διοικητικό Συμβούλιο της Δημοτικής Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ και το διακριτικό τίτλο Δ.ΑΝ.ΕΤ.Α.Λ., ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 542/22.11.2024 εισήγηση του Προέδρου κ. Δημητρίου Λουκά, που κοινοποιήθηκε στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, καλούνται προς υπογραφή  του πρακτικού οι παρακάτω σύμβουλοι:
	ΠΑΡΟΝΤΕΣ
	ΑΠΟΝΤΕΣ

	1. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ

2. ΗΛΙΑΣ ΣΤΟΥΡΑΪΤΗΣ 

3. ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΖΙΑΚΑΣ 

4. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΕΒΑΝΤΗΣ 

5. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΩΡΟΓΛΟΥ

6. ΛΑΖΑΡΟΣ ΜΥΛΩΝΑΣ

7. ΙΩΑΝΝΑ ΜΑΣΚΟΥΛΗ

8. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ

9. ΜΑΡΙΑ ΠΡΙΦΤΗ


	


Το παρόν ελέγχθηκε από τον νομικό σύμβουλο της εταιρείας κ. Τηλέμαχο Κωλέτση βάσει του υπ’ αριθμ. πρωτ. 175/1.2.2024 συμφωνητικού ανάθεσης.

Ο Πρόεδρος κ. Δημήτριος Λουκάς, Δήμαρχος Λαυρεωτικής, αφού διαπίστωσε σύμφωνα με το νόμο απαρτία, εισηγούμενος το θέμα της συζήτησης ανέφερε τα εξής:

«Σύμφωνα με το άρθρο 94 του ν.4548/2018 ‘’Προσυπογραφή πρακτικού χωρίς συνεδρίαση’’ και έχοντας υπόψη την υπ’ αριθμ. πρωτ. 542/22.11.2024 εισήγηση ενημέρωσε τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΑΝΕΤΑΛ ότι λόγω των επικείμενων εκλογών  του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών που θα λάβουν χώρα στις 30 Νοεμβρίου, 1 και 2 Δεκεμβρίου 2024, η ΔΑΝΕΤΑΛ ως μέλος (Α.Μ. Ε.Β.Ε.Α. : 271047) καλείται να ορίσει εκπροσώπους που θα λάβουν μέρος στην εκλογική διαδικασία ανάδειξης αιρετών μελών Δ.Σ.  του ΕΒΕΑ.

Για τους λόγους αυτούς προτείνω τον ορισμό εκπροσώπων για την άσκηση εκλογικού δικαιώματος για τις εκλογές του ΕΒΕΑ που θα γίνουν στις 30 Νοεμβρίου, 1 και 2 Δεκεμβρίου 2024 ως εξής:

1. Δημήτριος Λουκάς ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ

2. Λεβαντής Κωνσταντίνος ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ

3. Περράκης Κωνσταντίνος ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΔΣ»
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Δημοτικής Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ, με το διακριτικό τίτλο Δ.ΑΝ.ΕΤ.Α.Λ, μετά από διαλογική συζήτηση σχετική με το θέμα και αφού ακολούθησε ονομαστική ψηφοφορία λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις της συστατικής πράξης της εταιρείας,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
A. Τον ορισμό εκπροσώπων για την άσκηση εκλογικού δικαιώματος για τις εκλογές του ΕΒΕΑ που θα γίνουν στις 30 Νοεμβρίου, 1 και 2 Δεκεμβρίου 2024 ως εξής:
· Δημήτριος Λουκάς ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ
· Λεβαντής Κωνσταντίνος ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ
· Περράκης Κωνσταντίνος ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΔΣ

B. Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο της εταιρείας κ. Δημήτριο Λουκά για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες. 
Η παρούσα απόφαση έλαβε τον αύξοντα αριθμό 93/2024.
Το παρόν, αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε, υπογράφεται ως ακολούθως.
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